
Ata da 8ª sessão ordinária do 1º período legislativo no ano de 2021. Aos
22 (vinte e dois) dias de abril de 2021, às 17:00 horas, ocorreu a 8°
sessão ordinária na Câmara Municipal de Ipaumirim-CE, reuniram-se os
seguintes vereadores: Pedro Gouveia-presidente, Walter Brasil
Gouveia, Cícero Ferreira Duarte, Roberto Paulo Jorge Barboza, Michelle
Jorge Dias, Marcilene Alexandre de Souza Josué, Rosineide Barboza
de Souza, Renato dos Santos, Francisco Geovane Bernardo de França.
Constatada a existência de quórum, em nome de Deus o presidente
iniciou os trabalhos da presente sessão ordinária. Em ato contínuo,
saudando a todos, convocou a secretária para fazer a leitura da ata da
sessão anterior que foi lida e aprovada com ressalva. Em seguida, o
presidente declarou aberta a fase de expediente do dia, convocando a
sra. secretária para fazer a leitura das correspondências recebidas.
Primeiramente foi lido um ofício em resposta à indicação nº59/2021 da
vereadora Marcilene. Ofício n°03/2021-Conselho municipal dos direitos
da criança e do adolescente. Mensagem 09/2021-Projeto de lei para a
apreciação referente a lei de diretrizes orçamentárias para o exercício
financeiro de 2022, do Sr.Prefeito Wilson Alves. indicação nº 73/2021,
do Vereador Renato dos Santos - PT solicitando instalação de bancos
na praça do divino Espírito Santo, em Felizardo e a limpeza e a
recuperação das praças dos distritos e a sede do município; indicação
nº 74/2021 do vereador Dr. Geovane para que seja feita a reabertura do
matadouro público deste município e a vigilância sanitária, a fiscalização
da base de animais do mesmo e consequentemente informando as
condições de abate dos animais vendidos a esta população. Após a
leitura das correspondências a palavra foi cedida ao secretário de
Finanças Júnior Trigueiro para explicação do projeto de lei que foi
enviado a esta casa para apreciação e votação das (sras e srs) digo
senhoras e senhores vereadores para que o município não pare de
funcionar. Processo seletivo temporariamente, para o preenchimento de
vagas ociosas. Em seguida, o sr. presidente abriu a fase de discussão.
A vereadora Rosineide Barboza, solicitou que fosse organizado o
trânsito do município, através do Demutran e que fosse restaurado nos
buracos das estradas, indicação feita pela mesma anteriormente. O
vereador Geovane fez duas indicações verbais - 1° A limpeza de
terrenos baldios no bairro São Luiz através da secretaria de
infraestrutura e saúde do município ou notificar os donos dos mesmos,



2° Reunião com os professores que ministram aulas particulares para
juntamente com a comissão da covid encontrarem estratégias para
poderem exercer o seu papel com segurança e ajudar a educação das
crianças do nosso município. O vereador Cícero Ferreira fez três
indicações verbais, 1° que seja colocado manilhas próximo a casa do sr.
Joãozinho de Lauro e do ex vereador Utim no sítio São Vicente. 2° que
fosse concluído a pavimentação da comunidade do pé da pedra de São
Sebastião que é muito pouco, 3° que fosse construído um galpão para
que pudesse acolher e dar apoio às pessoas que trabalham no lixão e
que também fosse feito um levantamento do total de pessoas que se
encontram neste trabalho informal e que fosse doado aos mesmos
fardamentos adequados. A vereadora Michelle Jorge fez duas
indicações verbais - 1° que fosse constituído box de alvenaria no
mercado central para uma melhor organização e que também fosse feito
um reparo nos banheiros e esgotos do referido mercado para que
ajudasse também na melhoria daquele espaço público. 2° pediu que a
secretária de infraestrutura colocasse uma caçamba de piçarra na
parede do açude que dá acesso ao Canaúna, mais precisamente
próximo à casa da mesma. O Vereador Walter Brasil fez indicação
verbal, pediu que fosse feito uma limpeza no mercado municipal para
viabilizar melhorias naquele ambiente. O vereador Roberto Jorge fez 2
indicações verbais; 1° que fossem repostas 5 lâmpadas no Pau branco -
nos Pereira. 2° que sejam recuperados os bustos das praças públicas. A
vereadora Marcilene fez duas indicações verbais. 1° que seja feita a
pavimentação das ruas que faltam no bairro São Luiz. 2° pedir reforço
da indicação do vereador Geovane com relação às escolinhas de
reforço. Em ato contínuo o sr. Presidente declarou aberta a ordem do
dia, foi colocado em pauta, em votação única, o projeto de lei nº
06/2021 de autoria do executivo municipal. O vereador Geovane pediu
vista do projeto e que fosse revisto o artigo 2°. Em seguida, a vereadora
Rosineide também falou que continua batendo na tecla da revisão do 2°
artigo. O vereador Roberto Jorge, solicitou que fosse colocado em
votação o pedido de vista do vereador Geovane. O Vereador Cícero
Ferreira apoia a vista do vereador Geovane, mas espera que seja
votado o projeto. O Vereador Renato falou que apoia a explicação do
secretário de finanças em relação ao projeto e está convencido do bom
andamento do mesmo pós pandemia e que acredita em um futuro



concurso para ocupar essas vagas. Em ato contínuo foi lido o projeto
pelo advogado assessor da câmara, Dr. Valderir Dantas. Em seguida, foi
discutido sobre a emenda para compor o projeto que será votado a
emenda e depois o projeto. Aconteceu a votação da emenda, que saiu
de 6 votos contra e 2 a favor, sendo não aprovada a emenda. Em ato
contínuo, foi colocado em discussão o projeto, onde cada nobre
vereador teve a oportunidade de expressar sua opinião em votar no
projeto, que foi em seguida votado o projeto em caráter regimental e
declarado aprovado pelo Sr. Presidente já que todos os nobres
vereadores e vereadoras votaram por unanimidade. Em ato contínuo foi
aberto a fase de explicação pessoal onde foi registrado os parabéns
para alguns ipaumirinenses e notas de pesar pelas perdas de alguns
conterrâneos. Agradeceu o trabalho do Sr.prefeito e secretários.
Agradecer pelas respostas as indicações desta casa. O Vereador
Renato, relatou sobre o milho da Conab que está sendo entregue aos
agricultores. O vereador Geovane agradeceu ao Sr.Prefeito por ter
respondido às suas indicações. O Vereador Cícero Ferreira falou do
sonho da comunidade do sítio novo, a obra de encanação d'água nas
casas do referido sítio, também agradeceu o serviço feito na Vila São
José, só que esse último através da Cagece, falou da visita do
Sr.Prefeito, secretário e do técnico Felipe Valentim. O mesmo
parabenizou o empresário Abelardo pela atitude do projeto para
arrecadar alimentos e doar às famílias mais necessitadas. Alguns
vereadores parabenizaram e agradeceram ao grêmio estudantil da
escola Dom Francisco de Assis Pires pela posse de sua diretoria. O
vereador Roberto Jorge fez uma indicação verbal solicitando que o
Sr.Presidente faça o concerto dos microfones das mesas dos
vereadores. O mesmo parabenizou os profissionais do Demutran que
estão trabalhando pela melhoria do trânsito do nosso município e como
também a administração. O Vereador Walter Brasil pediu a população
que estivesse com algum sintoma da covid que procurasse atendimento
o mais rápido possível, pois estamos perdendo muitos entes queridos
por falta de espaços nos hospitais e por que já chegam às unidades
debilitados e pediu que todos se cuidem. A vereadora Rosineide pediu
que esta casa enviasse nota de pesar aos familiares que perderam seus
entes queridos. A mesma falou que fará um pedido de projeto através
de indicação ao executivo, sobre a dispensa de alvará dos pequenos



comerciantes para o próximo período, que se encontram em condições
precárias financeiramente. Falou ainda que acredita no projeto que
possa melhorar o meio ambiente e ajudar o trabalho das pessoas que
trabalham na catação, separação dos dejetos que são jogados fora e
que servem de renda após a venda dos mesmos. Finalizou dizendo a
frase"o Brasil é feito por nós basta desatar os nós". O sr. presidente
Pedro Gouveia solicitou ao secretário Rasputin que fosse colocada
Piçarra na estrada que dá acesso ao distrito de Canaúna. O Sr.vereador
Geovane solicitou ao Sr. presidente que cobre a prestação de conta da
referida administração e o retorno das leis voltadas nesta casa para
conhecimento de todos, se foram sancionadas ou não. Nada mais
havendo a tratar em nome de Deus foi declarada encerrada a presente
sessão ordinária do dia 22 de abril de 2021. O presidente convocou os
demais vereadores para a 9ª sessão ordinária do 1º período legislativo
do ano de 2021, a ser realizada no dia 29 de Abril do corrente ano em
horário regimental, em seguida convocou a todos a ficarem de pé e
cantarem o hino do município.


